"巨无霸"乌木买价28万元

主人设想精雕"五百罗汉"



日前,这州某知名金丝楠乌木雕刻艺人花费28万元重金,从重庆梁平买回了一根金丝楠乌木,长5米多,直径1米,重约4吨。

对这根可遇不可求的"巨无霸"乌木,他很是欣赏,表示将用10年时间巧妙构思,精雕"五百罗汉"之类的复杂人物故事,让其成为一件不可多得的传世精

(本报记者 蒲建国 摄)

教导总队: 南京保卫战铁血中坚

□径夂

明日是首个南京大屠杀死难者国家公祭日。近来,以南京大屠杀死难者国家公祭日。近来,以南京大屠杀为题。 村的电视剧《四十九日祭》直面民族之痛,对77年前那场惨绝人寰的民大屠杀予以细致还原;同时,该剧对南京保卫战中中国军队以弱抗强、浴南京保卫战的不屈精神也给予了高度礼赞。剧中多次提及的教导总队就是参加南京保卫战的中坚力量。

教导总队的前身为军校教导师,于1930年2月在蒋介石的德国军事顾问马克斯·鲍尔的指导下成立。1931年,教导总队开始编组,最初编制为团级教导部队,1936年扩编成三团制师级单位。教导总队是正规的野战部队,不是教官总队,影视剧中把教导总队的官兵称为"教官"实则犯了望文生义的错误。

蒋介石对教导总队极为重视,而教导总队极为重视,而教导总队也被视为蒋的"铁卫军"。总队也被视为蒋的"铁至武力的高中级军官经常被派至欧洲军事任政清泉,团级干部谢承禄,尽队长柱邓清泉,团级干部谢承县总队参耀湘,工兵营长钮先铭等。教导总队统军官的军事思想及操典调陆军全武器装备获得不易,比照德得其的变兵团,仅属轻装标准,这使得他们的重武器。

"紫金焚,则金陵危。"对南京 而言,紫金山的战略地位不言而喻, 为确保万无一失,唐生智指令教导总 队在此布防。鼎盛时期,教导总队兵 力高达3万,但经过淞沪会战,退到 南京时也仅剩下不到一半的兵力。

1937年12月7日晚,日军前锋进攻麒麟门,在中山门外、紫金山、孝陵卫一线开始和教导总队交手。紫金山虽然是个小山,但也有200米、300米的制高点,日军兵力虽多,重武器虽多,但在教导总队顽强防御和相对坚固的工事面前,仰攻也非常吃力。

教导总队配有少量德式75毫米 山炮,他们朝山下的轰击给日军造成 很大伤亡。据当时国军士兵回忆,我 军两门山炮一响,山下日军顿时乱成 一团,乱哄课业往下撤。日军恼羞成 怒,立即调集重炮日夜不停地猛攻紫 金山阵地。紫金山上枪炮彻夜不停, 后来南京红十字会人士来此收尸时, 发现山上竟几乎没有一具完整的尸体,可见当时战斗之酷烈。

12月10日,日军调集85辆坦克,兵分两路,向紫金山猛攻。战攻。 11日,教导总队伤亡惨重,第一成旅 少将参谋万全策在激战中殉国。万是 广西苍梧县人,黄埔一期生,赖导总队 有一级35岁。此时,教导总队精 是的钢筋混凝土永久性工事再也放 筑的组出军重地的密集轰击,被迫经 第二峰阵地,退守第一峰和天堡块 12日下午,南京城被攻破,有一直交 以大部愿意撤退,和日军死战,副至 全军覆没,战斗中第三旅上校副旅长 雷震光荣殉国。

南京城陷后,渡过长江幸存的教导总队官兵约有4000余人,此外,另有1000多人正面突围成功。3万多人的教导总队,在淞沪会战、南京保卫战中拼尽全力,仅剩5000来人,堪称中国军队的楷模。由于伤亡太大,加之中德因为日本原因断交,德式装备来源被切断,教导总队余部和另一支部队合编为46师,番号由此取消。



4S店年运营成本超千万

或引发闭店潮

12月1日中国汽车流通协会发 布的《2014年度CADA汽车经销商 满意度调查结果》(以下简称《满意 度调查》)显示,2014年仅三成汽车 经销商盈利,有40%经销商月平均 库存超过2个月。而近期有媒体报 道,宝马在华经销商迫于压力而集体 "逼宫",向宝马申请60亿元人民币 的额外返点,进一步折射出汽车经销 商在当前所遭遇的困境。

随着市场竞争的加剧,2014年 经销商亏损面较2013年有所增加, 经销商对盈利状况满意的仅占 20%。最值得关注的是,2014年经 销商从2010年前七成盈利到目前仅 三成盈利。 中国汽车流通协会会长沈进军指出:由于4S店的建店成本高企,很多经销商都靠借贷度日,包括土地是租赁的,建店成本是银行贷款来的,汽车进货抵押合格证进车。据不完全统计,像宝马、奔驰这类品牌的新建4S店一年光金融成本就要超过1000万元,而新建店抗风险能力低,由于没有积累,利润来源单一,如果新车稍微有所压库,就会造成金融亏损。

全国工商联汽车经销商商会秘书长朱孔源表示,造成经销商生存困难的主要原因是由于汽车制造商产能严重过剩,以及对经销商的不合理商务政策以及经销商融资难等问题。

)难等问题。 **(据中国新闻网)**

雨中登凤凰山

□保君

每逢周末,我都喜欢为自己安排一 些郊游活动。前不久,我决定来一次雨 中登凤凰山。

登山有讲究。锻炼也要师法自然。但凡深秋初冬季节,万物收敛,尽含肃杀之气,外出锻炼者就要上午晚出下午早归。将近十点,我拿着伞径往凤凰山而土

我家住在达城南外,距凤凰山相对较远。听朋友讲了,凤凰山上新建的巴山书画院,荟萃了很多名家书画,都是达州人的杰作。作为一个爱好者,我的心里早就痒痒的了,早就想一饱眼福了。

我顺着达万路上兴达路,过仙鹤广场上龙郡隧道。这时,阴沉沉的天空开始下雨了。下的那雨真还不能叫雨,像雾又像风的那种,沾衣欲湿,但不是杏花雨。杏花雨飞到脸上是温馨的暖暖的感觉,而它则是生冷生冷的。

路上的行人不是很多。即使有,也是匆匆忙忙急着赶着走,那是要想躲过这即将到来的冷雨。

我从朝阳商场后面一个叫黑沟的地方准备上山。黑沟这地方以前我来过,地如其名:一条排污水的明沟,沟中水黑黢黢的臭气熏天,沟两岸垃圾成堆,不堪入目,令人作呕。而今黑沟不再是黑沟了,而是一条像模像样的人行街道,干干净净的,成为中心城区登凤凰山的主要通道。

从黑沟上行便到了牌楼社区。社区 街道中央矗立着一棵三百余年的黄桷 树,树冠硕大,枝干遒劲,十分威武。围 绕古树分出几条小巷,散落着数十户人 家。这是典型的城中村。几乎家家都是 一个小卖部,有的规模堪称小型商场。村民们除了少有的那点土地可种之外,主要收入就是为登山人卖点食品茶水。此时,我见村民们围着古树旁的几户人家,有的下棋,有的打麻将,有的在嘻嘻哈哈侃大天,其乐融融。更有一些人,呆坐着,木讷地仰望着阴郁着脸的天空和天空中不知道啥时候才下得完的绵绵阴雨,仿佛在叹息:今天我这点小生意又被你下黄了哟。

从牌楼社区出来向北至山脚有百米 左右的坦途。横穿坦途自东而西有一条 水泥公路——北牌路,这是游凤凰山的 第一个层面。这条路我多次来过。道路 两旁遍布着数十家农家乐,是凤凰山最 热闹的地方,当天却异常冷清。

我继续向北穿过一段坦途,来到一 农家乐旁,便正式步入登山石阶了。

一溜儿的青石板路面和石阶,这是各级党委政府实施民生工程的成果。石阶高不过三十厘米,开始时还不觉得难受,也觉得梯级设计合理,相当人性化。也许是我许久不曾登山了,不到半小时,便觉得举步维艰,每登上一步,都要付出十分的力气。后来我把撑着的长柄伞干脆收拢捆紧当起了拐杖,一步一撑,坚持攀登。

这时候,雨越下越大,从沾衣欲湿的那种变成了毛毛细雨,密密麻麻,像一根根从天空直达地面的银线,漫山遍野,亮晶晶的,绵绵延延,无休无止。我的头上脸上脖颈嘀嗒着水珠帘,已分不清是雨水还是汗水了。大约一小时,我才登上环山公路。这是登凤凰山的第二个层面的至高占

往北向山上直达红军亭、元稹广场、 凤凰楼等景点,那是登凤凰山的第三个 层面,也是最高层面,是游逛王家山的 "捷径"。待我喘匀粗气,我就盘算开了: 往北继续上山,或是往西参观巴山书画院,我已没了力气,何况天公又不作美。 还是往东吧,顺便打道回府了。

这时,雨越下越大,淅淅沥沥,房檐 上的屋檐水啼啼哒哒,山风越吹越劲,裹 着雨斜着击打在人的身上。我的鞋子、 裤管早已打湿,变得冰凉。

站在第二层面这个至高点,仰望凤凰山,已不见山的雄伟,本来一高一矮的凤凰楼和红军亭,此刻变得似乎一般高矮,就像凤凰山手中擎着的两柄神器,直矗云天。西望而去,凤凰山右臂断崖处历历在目,似在滴血。烟雨朦胧中,西圣寺恰似一尊矗立于天地之间的得道高僧,在风雨中为达城市民们默默地虔诚地祈福祷告。回眸达城,在一片烟雨缥缈之中,鳞次栉比的楼房显得密密麻麻,仿佛热带雨林的灌木丛。

经元稹纪念馆下山,路边一块突兀的石头上,张爱萍将军手书自己的一首诗再次引起我的共鸣:"凤凰山上凤凰飞,骏马奔腾骏马催。常忆州河风卷浪,万山红遍待时归。"

別了,凤凰山。尽管是我一次半途而返的铩羽之旅,既没有登上山顶,也没有参观到巴山书画院,但是,我第一次在雨中,在深秋初冬的冷风冷雨中,独自走完了三个小时的山路,独自感受了凤凰山雄伟而神秘的气质,葱茏而抢眼的绿被,和她对达城市民伟大无私的奉献。



中国电影遭遇"网生代"



互联网的思维和基因正在改造传统的电影产业,2014年中国电影产业格局骤变,"电影+互联网"的产业融合时代宣告到来,"网生代"成为中国电影新坐标。互联网对电影的影响不仅仅体现在在投资、宣发等方面,甚至还进入到产业链条的购票终端。

电商平台和片方一同补贴票款、低价预售,正是为了吸引国内观众习惯线上预售的购买方式。这种看似"赔本赚吆喝"的方式,在业内看来,实则是一种多赢局面:片方提前锁定票房,提高了营销效率,电商平台则通过这种方式迅速聚拢用户.

"我们连接了6亿多的移动互联网

用户,另一边我们连接了全网的所有电影院,能够在线选座,同时我们又借着朋友圈海量的社交话题,这些营销方式很好地帮片方快速点燃核心用户的观影热情。"谈及营销模式,微信电影票CEO林宁认为,在线选座的差异化预售模式和借助微信朋友圈这一强大后台展开的创意营销,是微信电影票将互联网热度转化成线下票房的关键,也是电商平台比拼的核心竞争力。

互联网与电影产业之间的跨界、联姻,在业界和学界引起极大关注,《小时代》《心花路放》等电影的成功跨界营销,更是引起电影行业的震动。《小时代3》 零点场拿下750万票房夺人眼球,同时 该片在微博平台售出4万张票,刷新国 内社交平台预售纪录。

万柱交平台顶售纪录。 互联网已经取代传统媒体成为营销的主战场,多部电影的高票房在很大程度上都要归功于互联网的影响。据悉,即将上映的贺岁大作《一步之遥》,自11月开启超前预售以来,网络预售总票房已达2亿。

网络预售平台玩得这么"任性",最直接的受惠群体无疑是观众。浏览各大预售平台,即可找到大量优惠观影信息,整个购票过程仅需10秒,在线选座省却排队烦恼,更加方便快捷,而票价则是影院票价的七折、五折,甚至更低。

(据新华社)

大风天用车有多大"风险"?

近期随着冷空气的频繁活动,国内很多地区都出现了大风天气,大风天气中用车应注意以下事项,避免"风险"。

1、尽量避免贴着建筑物停车

在刮大风的天气中靠近大厦和居民楼停车是有隐患的,那么多的楼层,说不定从哪层就会来一个"自由落体",小至衣架,大至被刮碎的窗户,这些东西砸到您的爱车是挺别扭的事情,而且还不容易找到"凶手",只能自己消化。

2、不要紧贴广告牌停车

广告牌附近也是重点需要注意的地方,因为较大的尺寸除了可以带来更好的传播效应,还会带来更大的迎风面,这

样难免会在大风来临的时候"头重脚轻"。如果广告牌受到风的阻力超过了支架的承受极限,那么它下面的物体就会很受伤了,停在那里不会躲避的车辆就是最大的受害者。

3、尽量远离大树、摇摇欲坠 的电线杆下面

相对于广告牌来说,大树和电线杆的可见率更高,同时攻击力也很强。大树和电线杆都是实心的,如果树干或电线杆正好砸到车上,不报废也差不多半

4、工地旁的脚手架、铁皮围 挡也是杀手

工地是一个危险系数很高的地方,即使是在工地周围也是如此,搭建或使用中的脚手架在大风的影响下也成为了安全隐患。另外工地周围的蓝色铁皮围挡也是很"兜风"的东西,即使不会对车辆产生致命性的破坏,被这些铁皮砸到也是很让人窝火的,所以大风天气中,还是尽量避免停在工地周围。

5、最好的停车地点——地 库/空旷的停车场

其实关于大风天气停车的问题,停 在地库中是最好的选择,如果条件有限, 也尽量把车停在比较空旷的停车场,躲 开上文提到的地方,不怕一万,就怕万

6、别带土擦车/别罩车衣

在大风天同样不适合罩车衣,因为 在大风天气中,车衣不但起不到保护作 用,反而会对车漆造成伤害,因为在大风 中,车衣会不停抽打车身,即使车衣内部 有软质材料,长时间反复摩擦漆面也是 有伤害的;如果车身上已经有大量沙土 再套上车衣的话,那么结果可能就更惨 了。 (据新华社)





闲

美编:**廖晓梅** dzrbshzk@1 编辑:**杨 琳** 2014年12月

2014年 12月 12日 - 星期王 dzrbshzk@126.com 2389342—407